

Brassói Ujjal előfizetési árai:		
	Helyben:	Vidékre:
gész évre	K 12.—	K 14.40
félévre	" 6.—	" 7.20
negyedévre	" 3.—	" 3.60
egy óra	" 1.—	" 1.20

Egyes szám ára 6 fillér.

BRASSÓI UJJAL

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnepnapok kivételével mindennap :-: :-: délután 6 órakor :-: :-:

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal, Kapu-utca 50. szám. Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.

TELEFON: 5—15.

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.

Felelős szerkesztő: SALATI FERENC

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.

Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15

EGYHÁZI ÉLET

Karácsony: dec. 25-én és 26-án és 27-én. Szent misék a plebánia templomban: 6, 7, 8, és 6 órakor csendes szent misék. Dél előtt 10 órakor szent beszéd, tartja apátplebánusunk, infulás zenés szent mise. Délután 5 órakor litánia áldással.

Karácsony első napja Jézus születésének ünnepe. Az ünnep nagyságát mutatja, hogy ezen a napon minde pap 3 szent misét mondhat. Az első szent mise éjfélkor van, mert Jézus akkor született, az evangélium Jézus betlehemi születéséről szól. A második hajnalkor van, amelyet pásztormisének nevezünk, mivel az evangélium pásztorok imádságáról szól. A harmadik mise nappal van és ennek evangéliuma a Fiu istennek isteni örök születésére utal. A hivek nincsenek kötelezve arra, hogy mindhárom misén jelen legyenek, eleget tesznek a misehallgatás kötelezettségének, ha bármelyik misén jelen vannak.

Karácsony estjét a keresztény családok, ma már a zsidók is, hogy miért? nem tudjuk, nagy melegséggel ünneplik meg. Karácsonyfát állítanak, mely emlékeztet a paradicsomi fára, de emlékeztet a keresztfára is, mely üdvösségünk forrása. A gyertyák a karácsonyfán Jézust jelentik, ki világhosszút hozott az emberek lelkébe. Az ajándékok szintén a kis Jézust a mennyei Atya drága ajándékát jelentik, kit Ő nekünk adott. Sok helyen betlehemi járszolt állítanak fel — nálunk jótévő hiányában még nincsen — hogy az a hivek figyelmét jobban irányozza a Betlehemben született isteni kisdedre.

Karácsony másod napján (dec. 26.) Szent István első vértanu ünnepe van, ki először szenvedett vértanui halált Krisztusért Jeruzsálem falain kívül kövezték meg mialatt ellenségeiért imádkozott: „Uram ne tulajdonítsd nekik e bünt.” Ezen a napon — noha nem tartozik a hivatalos ünnepek közé — ünnepélyes szent misét tartunk.

Karácsony harmadnapján (dec. 27.) ünnepli az egyház szent János apostol és evangélista napját, kit az Üdvözítő az apostolai között a legjobban szeretett. Az apostolok közül az egyedül, ki természetesen halállal mult ki. Élete vége felé folyton azt hangsúlyozta: Fiacskáim szeressétek egymást! Midőn pedig kérdezték tőle: Mester, miért mondd mindig ezt? azt felelte: Mert az Ur parancsa ez és elég, ha egyedül csak ez történik.

26.000 orosz elfogtunk

(Budapesti tudósítónktól.) Jelentem, hogy a német és osztrák és magyar csapatok Limanovánál és ettől északra nagy győzelmet arattak az oroszokon.

A limanovai csatatéren a rettentő sok orosz halottat katonáink már eltemették. Hogy az oroszoknak milyen nagy vesztesége lehetett Limanovánál, bizonyítja az, hogy

Csapataink ebben a csatában huszonhatezer orosz katonát elfogtak. Az oroszok Przemisl felől is kaptak erős és nagy segítséget, de ez a limanovai csatára nem gyakorolhatott befolyást.

Az orosz csapatok a döntést nem tudták feltartani és Limanovánál súlyos vereséget szenvedtek. Csapataink a menekülő oroszokat üldözik.

Az orosz vezérkar jelentése szerint az oroszok beismerik, hogy Varsótól 40 kilométerre visszavonultak. A katonai körök véleménye szerint karácsonyra a keleti hadszíntér tiszta lesz az ellenségtől.

A galíciai petróleumforrások

(Budapesti tudósítónktól.) A jaslói petróleumgyár igazgatója egy budapesti újságírónak kijelentette, hogy a galíciai petróleum forrásokat már visszavettük az oroszoktól. Sok tárna az üzemet már megkezdte.

Pánik Hartlepoolban

(Budapesti tudósítónktól.) **Amsterdamból táviratozzák, hogy Hartlepoolban nagy pánik tört ki, mert a lakosság azt hitte, hogy a várost a német hajók ismét bombázzák. Közelebbi részletek hiányoznak.**

A pápa kérése

(*) A Szentatya karácsony szent ünnepére békét és megnyugvást kér a hadviselő felektől. Szelid szava negyvennyolcórás fegyverszünetet említ meg levelében, hogy Krisztus születésének napján ne folyon a vér, halgasson el az ágyuk menydörgő szava és ne hányjanak új sirhalmakat.

Hogy álljanak meg a sáros fagyos, havasutakon az ágyuk, árkok partján puska ne ropogjon és lecsapódó gránátok borzalmas robbanása srappellek esője helyett karácsony szent estjén a messze harctereken nyugodtan hajthassák fejüket álomra a katonák és álmodjanak szeretetről és békéről, meghitt otthonról, fenyőfákra tűzött gyertyafényről.

Milyen szép is lenne, milyen jó is lenne. A nagy fegyverzajban úgy hangzik a pápa halk szava, mint csendes etében a harangszó: kimondhatatlanul szép, kedves, megkapó és sok reményt adó.

A Szentatya, a nagy katolikus világnak a hatalmas keresztény tábornak, a szeretet vallásának koronás feje békét, pihenést kért negyvennyolcórára. Vajjon meglesz-e? Az orosz fővezér, a cár vajjon eleget tesz-e a kérésnek, a béke és a szeretet szavának?

Nem tudjuk. De azt érezzük, hogy a pápa a szeretet szavának teljességet akart adni.

Képviselőválasztás Zomborban

(Budapesti tudósítónktól.) Zomborból táviratozzák, hogy ott Hommerstein Richárd bárót munkapárti képviselővé megválasztották.

A 2-ik huszárezred hőstettei

A székelyek ágyut visznek a királynak.

(A „Brassói Ujlap“ tudósítójától)

Hogy dolgozik a huszár?

A 2 huszárezred két közhuszárját, mint olvastam a hivatalos lapban, kitüntették. Kiss Lajosnak és Geley Ferencnek hívják a két közhuszárt: elsőosztályú vitézségi érmet kaptak.

A két huszár tizenöt főnyi orosz őrzőjáratot támadt meg, amely már több emberüket foglyul ejtette és magával vitte. A két huszár kiszabadította a foglyokat, az őrzőjárat vezető tisztjét lefegyverezte és foglyul ejtette.

A hőstett után a két vitéz legény viszatért csapatjához. Kiss Lajos egy ellenséges golyótól találva megsérülve, nagy vérvesztéssel jutott el csapatához, Geley ellenben sértetlenül,

A hős őrmester

Vitézségi érmet kapott a 2 huszárezred egyik őrmestere: Grama Sámuel is. Az északi harctéren történt, hogy a huszárokat leszállították a lovukról és beállították a tűzvonalba, ahol az ellenséges gyalogság ellen harcoltak, úgy mint a gyalogság.

Harc a tuleróvel

Közben rohamra került a sor. Grama őrmester bátran haladt előre négy emberből álló kis csapatával és egyre közeledett a legsűrűbben megrakott pont felé, ahol mintegy harminc főből álló ellenséges csapat fészkelt.

Vitézeinket csakhamar minden oldalról körülvevették, de a huszárok úgy harcoltak, mint az oroszlanok. Maga az őrmester négy orosz gyalogost vágott le és az ő vakmerősége megtette a hatást a többi négy huszárra is.

Puskaaggal az oroszoknak

A huszárok löfegyverein tudvalevőleg nincs bajonett, azért a kis huszárcsapat megfordította a karabélyt és a puskaaggal rohant az ellenségre. Az oroszok parancsnoka, egy főhadnagy, több ütéstől találva, holtan rogyott össze. A parancsnok eleste meghozta a huszároknak a győzelmet.

Az oroszok egy része megadta magát, másik része elmenekült, a többi holtan hevert a földön. Grama őrmester is súlyosan megsebesült, de vitézsége elismerésül megkapta az ezüst vitézségi érmet.

Carmen Sylva és a magyar leány

A román királyné segítő keze

(A „Brassói Ujlap“ tudósítójától)

Egy olvasónk mondta el az alábbi megható történetet Carmen Sylváról, az özvegy román királynőről és egy magyar leányról. Nem diszitjuk fel a mondatokat, adjuk úgy a gyönyörű történetet, ahogy elmondták:

Egy urinőnek, Cserny Rózsinak a testvére a mozgósítás első napjaiban bevonult Nagyszebenbe. A szülőknak küldött egy-két levelet azután azonban nagy és nély hallgatás következett.

Érkeztek ugyan róla hírek, bajtársai, legé-

A székelyek ágyut visznek a királynak

A huszonnegyedik honvédegyezred katonái közül együtt indult a háborúba, egy században szolgált, egymás mellett harcolva vágta a rendet a muszkák sorába négy székely baka. A négy kemény legény úgy harcolt ahogyan a székely virtus megkívánja: nem elégedtek meg azzal, hogy a lövészárokból sütögették a puskát, hanem megragadták a boldogabb végén is és megmutatták az oroszoknak, hogy mit tud a magyar. A mi alább következik azt a brassói katonai kórházban ápolás alatt levő huszonégyes tizedes mondta el.

Az elfoglalt két ágyu

— Egy roham alkalmával a négy székely egymagában két ágyut vett el az ellenségtől. Diadalittasan vitték be agyőzelmi jelvényt a magyar táborba, simogatták a hideg acélcsővet, dédelgették a gyilkos szerszámot mint a kis gyermeket szokás és nagy örömben észre sem vették, hogy lassan pirosra festődik csukaszürke kabátjuk.

— Az orvos bekötözte mind a négyet és az első sebesültszállítmánnyal kórházba akarta küldeni őket. A székely bakák azonban nem akartak menni.

„Ajándékba a királynak“

— Nem hagyjuk el a m ágyuinkat, mondták, ha már elvettük a muszkától, elvisszük a felséges királynak ajándékba.

— Minthogy az ágyukat is utnak indították az ország belseje felé, megengedték nekik, hogy azon a vasuti kocsin tegyék meg az utat ők is. Így utazott a négy sebesült velem együtt az északi harctérről Budapestig. Itt le sem akartak szállni, nehogy elvigyék őket az ágyuk mellől. Amikor aztán megígérték nekik, hogy az ágyuk mellett maradhatnak, engedték magukat bekötözni és ittak a forró teából.

„Tábori postán irtuk“

— Azután visszasiettek a kocsijukba, hogy vigyázzanak addig is, amíg hozzácsatolják a vonathoz. Sokszor mondták nekem, hogy megirták a királynak tábori postakártyán, hogy viszik az ágyukat és a szavukat be is akarják váltani. (—)

nyei látták a fiatal tisztet csatában itt és csatában ott, akadt, aki látta, mikor megsebesült és volt, aki látni vélte a fiatal katona elesését is.

Hivatalos helyen nem tudtak róla bizonyosat. A vereskeresztes irodák a sok kérdésre bizonytalan választ adtak és a kis erdélyi faluban több mint két hónapon át örök vergődésben élt az ifjú hős családja, akit már-már kezdtek elsiratni.

Kilenc hét után szállingózni kezdtek a derűsebb hírek. Cserny Rózsi táviratot kapott Erzsébet román királynétől, aki özvegyi gyászában arra a nemes feladatra vállalkozott, hogy segítségére és vigasztalására lesz azoknak, akiket a háboru megrabol szeretetteiktől.

Cserny Rózsi tudta ezt és táviratot kül-

dött a Nagyasszonynak, aki nyomban válaszolt és ezt táviratozta:

„Azonnal táviratoztam Oroszországba követünknek és remélem, hogy legközelebb hirt adhatok önnek.

Elisabeth.“

(Igy veszünk hirt korunk egyik legnagyobb asszonyának, Carmen Sylvának, a legcsodásabb, legpoetikusabb művéről.) Következett ezután a másik hír, ez már az elvesztett fiutól jött Oroszországból, ahová súlyos sebével került hadifogságba.

Most már baja nincsen, dolga jó és türelemmel várja szabadulását A fiatal tiszt levele természetesen megújhódást vitt a szülei házhoz a meggyötört szívekbe. A fogságba került tiszt levelében megemlíti, hogy vele együtt a következő tisztek hadifoglyok: Ditrich, Cserny, Szkutecky és Rónai.

Csapatalk harca Galiciában

(Hivatalos) A főhadiszállásról jelentik: A Kárpátokban tegnap a Latorca vidékén ellenséges előcsapatokat visszavertünk.

A lupkovi szorosától északkeletre nagyobb harcok fejlődnek.

A Krosnó és Zaklicyn közti arcvonalból indított támadásunk mindenütt tért nyert.

A Biala völgyben csapataink Tuchowig nyomultak előre.

A Dunajec alsó folyása mentén a harcok tovább tartanak. Az oroszok ilyenformán Galiciában újból nagyobb haderőkkel fejtenek ki ellentállást. Déllengyelországban elértük a Nidát. Höfer vezérőrnagy.

Jelentés a német-francia harctérről

(Hivatalos) A nagy főhadiszállásról jelentik: Nyugaton az ellenség Nieuportnál és Bixschecotenel eredménytelen támadásait beszüntette.

Labasse környékén a franciák és angolok támadásait, az ellenségnek nagy veszteségeket okozva visszavertük 200 színes embert és angol fogságba ejtettünk. Kerekszámban 600 angol halott fekszik arcvonalunk előtt.

Notre Dame de Lorettenel Bethunetól délkeletre egy hatszáz méter hosszú német lövészárkot az ellenség elfoglalt. Veszteségeink csekélyek.

Az Argoneokban némi előhaldást tettünk, és három géppuskát zsákmányoltunk.

A kelet és nyugat-porosországi határról nincs semmi ujság.

Lengyelországban az orosz hadseregek kísérletet tettek arra, hogy a Rafka és a Nida mentén ujonnan előkészített hadállásban tartsák magukat Mindenütt támadjuk őket.

Karácsonyfa ünnepély

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Két karácsonyfa ünnepélyen vettünk részt a tegnapi nap folyamán. Igazán nem tudjuk, melyik volt szebb, melyik lélekemelőbb? Szép volt, megható volt mindkettő. Éreztük a kis Jézuska szívének végtelen melegét átvonulni az elemi iskola rajztermében. Éreztük, hogy közelebb jutottunk a keresztényi szeretethez az ünnepélyen. Az elsőt a r. k. jótékonysági egyesület rendezte immár a 24-szer. Pawelka dr. vezénylete alatt sürgöttek és forogtak az egyesületnek férfi és nőtagjai az ajándékok és meglepetések kiosztása körül. 90 gyermek örvendezett és hálálkodott, hogy Jézuska ma is megarányozta a jó emberek szívét és lelkét. A karácsonyi ajándékok kiosztása előtt Pawelka dr. beszélt, majdan átadta a szót apátplebanosunknak, aki a karácsonyfa ünnepélyből származó örömről tartott rövid, szívhez szóló beszédet.

Utánna a r. k. nőegyesület napközti gyermekotthonának kedves kis ünnepélye következett. A szegény kicsi 3-5 éves kis árvácskák szemei csak úgy ragyogtak az örömtől, mert mint ők mondták: „Jézuska bonboncot . . . kis katonát, ruhát hozott . . .” Igazuk volt, sokat hozott Jézuska a jó nénikék jóvoltából: „Oh bár vizsgálhoznánk apuskát is a harctérről! . . .” akkor mondta a kékszemű kis leányka „adok neki is bonboncot . . .” Nem tudjuk hamarában, ki örvendett a plebanos beszéde után jobban a kis árvák, vagy a nőegyesületi nénikék a sok-sok ajándéknak és meglepetéseknek. Mondjuk ki őszintén, örvendtek a kicsikék és nagyok . . . de legjobban a kisded Jézuska, akinek nevében mindkét egyesület oly sok jót tett. Isten áldja meg azokat, akik közreműködtek.

Dr. DEPNER-FÉLE

SZANATÓRIUM

HIRSCHER-UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti
— — — és női betegeknek.



Prospektust küld a vezetőorvos:

DR. DEPNER VILMOS

TELEFON: 507. TELEFON: 507.



NAPIHIREK

Egy huszár kapitány hősi halála

Olvastam, hogy Haraszi Bernolák József császári és királyi kapitány, a Vilmos német trónörökös nevét viselő tizenharmadik jász és kun ezredben, Timbacknál, Galiciában, amikor századát rohamra vezette, hősi halált halt.

Mélyen megindulva tettem le a gyászjelentést és magam elé idéztem délceg alakját. A grácia és az erő kiegyenlítése volt egész megjelenésében. Mintakaton volt a békében és a gyászjelentés bizonyítja, hogy mintakaton volt a háborúban is.

Egész családja katona. Bernolák Károly altábornagy bátyja, Bernolák József dr. vezértörzsorvos atyja, Bernolák Károly őrnagy unokaöccse, aki most orosz fogságban van.

Mind-mind ott harcolnak a harctéren, a királyért és a hazáért és a nagy katona család egy tagja már ott nyugszik a gácsi Timback katonatemetőjében. A család szívének kelyhéből kiesett egy büszkén csillogó drágakő és a lelkük minden szeretetével, büszkeségével, könnyével és siratásával siratják a hős katonát, aki a hazáért és a királyért meghalt.

Halála, mint megtudtam, igazán hősi volt. Timbacknál ezer tizenhárom huszárt vezetett rohamra a kozákok ellen. Dél felé járt az idő, amikor az orosz tüzéség akcióba lépett. De már akkor a huszárok, élükön szeretett kapitányukkal a kozákokat vagdalták. Bernolák József három kozákkal verekedett, mikor egy golyó mellen találta, ugyanakkor lándzsa-szurást is kapott a combjába. A hős kapitány leesett lováról.

Huszárai kétségbeesett erőfeszítéssel megmentették holtestét és katonai pompával temették el azon a helyen, ahol meghalt. (p. b.)

Kinevezés. Majláth G. Károly erdélyi püspök a katonai szolgálatra berendelt Rill Albert brassói káplán helyébe Klett István erdélyegyházmegyei áldozó papot nevezte ki.

A cselédkörben vasárnap d. u. meleg hangú kis ünnepély volt. A zárda rendezte ezt a cselédeknek, hogy jusson nekik a karácsonyi örömköböl, hiszen ha ő nem ad sok cseléd csak a távollét fájdó érzetével marad. A program rövid volt, de annál melegebb. A kápolnából a diszterembe átvonuló cselédeket a zárdai növendékek éneke fogadta. A karácsonyi hangok szemmel láthatólag mosolygó örömről nyitották az egészen meglepett cselédek ajkait. Az énekszám után egy két szavaltat volt s közben a lelki vezető röviden mutatott rá az édes anyákat, pótolni óhajtott zárda ama jóságára, mellyel ez már éveken keresztül annyi cselédet tart karjai között. A kis ünnepély végén a legidősebb, szorgalmas, jó viseletű 14 cseléd kapta meg jutalmát szép nagy képekben. Aztán jött a két hosszú nagy asztal karácsonyi cukros süteményes terítékének szétosztása a cselédkörnek mintegy 180 leánya között. Képecskét is kapott velük mindenikük. Jól esett nekik, szegényeknek. A zárda áldozott. Sylvania nővér sokat fáradozott. A jószágos Isten fizessen meg érte!

Nagyszerű rendelet A cs. és királyi közös hadügyminiszterium 15.699 sz. a. rendeletileg intézkedik a harcbanvonalók lelki gondozása tárgyában. A rendelet ezeket mondja: A harctérre induló csapatoknak kellő időben alkalom adandó arra, hogy a gyónás és áldozás szentségeihez járulhassanak. Egy ily rendelet megszületésére rég vártunk már, mert sajnos ez ideig, ha figyelemmel is voltak is a szegény harcbanvonalók lelkiállapotára is, de nagy sulyt nem fektettek erre. Pedig, ha valamire szükségük van vitézeinknek, a lelki vigaszra igen.

Románok hűségnyilatkozata Annak a levélnek a hatása alatt, melyet Tisza István gróf miniszterelnök Metianu János nagyszombeni görögkeleti román metropolitához intézett a román kérdés megoldása érdekében, Csik vármegye több községének, nevezetesen Gyergyóbékás, Gyergyótligyes, Szépvíz, Bélbor és Gyergyóholló községnek románajku lakosai népes gyűléseket tartottak és határozati javaslatot fogadtak el, a melyben kijelentik, hogy a miniszterelnök által följajánlott kedvezéseket hálás szívvvel fogadják mert tudják, hogy a kedvezések nem csorbitják a nagy nemzeti állam épületét, hanem megerősítik, és mert ők e jogokkal élni és nem visszaélni óhajtanak. A magyar nemzet hadviseléséhez, mint a nemzet testének egy része, életükkel és vérükkel hozzájárulnak.

A háboruba vonult brassói tartalékosok szükségét szenvedő családtagjainak segélyezésére adakoztak: Stössel család, a Gross Ferencz koporsójára teendő koszoru helyett 10 kor., Pisslinger Lilli urleány 20 kor., mely szives adományokat hálásan köszöni a városi tanács.

Felhívás a Vadászegylet tagjaihoz. A brassói Vadászegylet ezuton értesíti a városi és vidéki jogosultjait, hogy az 1915. évre szóló felvételi kérvényüket legkésőbb f. évi december hó 27-ig dr. Branovatzky egyesületi elnöknel, vagy pedig az egyesületi pénztárosnál, Harth Károlynál benyújtani sziveskedjenek, miután a később beérkező kérvények fölött a választmány csak 1915. évi január hóban határoz.

Adományok: A hadban elesett brassói katonák özvegyeinek és árváinak segélyezésére: Tartler Leontin urnő 40 kor., Teutsch Elzbet urnő 20. k ezen szép adományokért hálás köszönetet mond a városi tanács.

Hirdetmény. A városi tanács közhírré teszi, hogy a honvédelmi minister rendelete értelmében 1915. évi január hó 1-ig az összes lovak, öszvérek, szamarak öszvérszamarak, valamint a málhásállatfelszerelések összejárások. Az összeírást a jelzett időben rendőri közegek fogják keresztülvinni. Mindenki felszólíttatik, a kiküldött rendőri közegeknek aziránt a valóságnak megfelelő adatokat kézségesen bemondani.

Romániai hírek. Az elhunyt Károly román király hagyatékát ötven millió frankra becsülik. Ebből tizenkét millió az Erzsébet királyné által alapított jótékonyasági intézmények részére szánt hagyomány. Ferdinánd király 15-17 millió frankot örökölt. — A romániai buzatermés eredménye nem mondható kielégítőnek. Az utolsó három esztendőben 15 millió hektóliter buza került külföldre, az idén a belső szükség 4-5 millió hektóliterrel többet köt le. A kukoricahozam megfelelő. A nagybankok új üzletektől tartózkodnak, a cukorgyárak üzemüket redukálták.

Fertőző betegségek. A belügyminiszter által kiadott jelentés szerint Erdélyben a számarhurut, a vérhas volt legjobban elterjedve.

Brassói posztó, divat- és kötött-szövetáru gyárak

Scherg Vilmos és Tsai

Alapított 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjuból!

Mindennemű uri divatszöveteket, női costum-szöveteket, egyenruha szöveteket hivatalnokok és tisztek részére, vizhatlan turisztalódent, paraszt- és finom posztókat minden kivitelben. — Utítakarókat, utazó plaideket, futószőnyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, lópokrócokat, flanelleket, castorkabátokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

Kizárólag saját gyártmány!

Elsőrangú minőség!

Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.

Hirdetéseket felvesz
a kiadóhivatal

FIGYELEM!!

Névjegyek

legszebb kivitelben, legolcsóbb árak mellett, kívánatra azonnal készülnek

ÉGETŐ TESTVÉREK

könyvnyomdai műintézetében

BRASSÓ, KAPU-UTCA 50. SZÁM

TELEFON: 5-15 (INTERURBÁN)

